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Valamennyi Tanszék / Egység / Témavezető részére 
 
 
Tisztelt Egyetemi Vezető! 
 
 
Az SZTE Gazdasági és Műszaki Főigazgatósága tájékoztatja az önálló gazdálkodási joggal 
rendelkező egységeket, hogy a Kormány 1036/2012-es határozata jelenleg is hatályos, mely 
rendelkezése szerint 
 

bútor, informatikai eszköz, személygépjármű és telefon beszerzési korlátozás van 
érvényben. 

 
A korlátozás kiterjed minden olyan új beszerzésre, melynek kötelezettség vállalója a Szegedi 
Tudományegyetem, mint költségvetési intézmény. Rendkívül indokolt, egyedi esetben mentesség 
kérhető a Magyar Államkincstár elnökétől. Ilyen irányú, a gazdasági és műszaki főigazgatóhoz 
címzett, indoklással ellátott kérelmét Ördögh Máriához juttassa el az ordogh.maria@gmf.u-
szeged.hu címre. 
 
Felhívom a figyelmét, hogy a korlátozás nem érinti azokat a beszerzéseket, melyek pályázati 
forrásból (pl.: uniós források) valósulnak meg. 
 
Továbbá ezúton tájékoztatom, hogy 2013. évi központi költségvetés támogatási főösszeg 
csökkenése miatt a Szegedi Tudományegyetem pénzügyi egyensúlyának megőrzése érdekében 
2013. I. félévére 
 

gép- és eszközbeszerzési és beruházási korlátozás van érvényben. 
 
A korlátozás nem érinti azokat a beszerzéseket, melyek 
 

- pályázati forrásból (pl.: uniós források) 
- kutatási pénzeszközökből (pl.: harmadik féllel kötött szerződés teljesítése, vagy 

kutatásra átvett pénzeszköz) 
- elszámolás köteles támogatásokból (pl.: célelőirányzatok) 

 
valósulnak meg. 
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Kérem, beszerzési igényét előzetesen egyeztesse a kijelölt Irodákkal. Az önállóan gazdálkodó 

egységek vezetői, kötelezettségvállalói, a jelenleg is életben lévő gyakorlatnak megfelelően a 

beszerzéshez szükséges igénylőlapon jelezhetik igényeiket a Logisztikai Beszerzési Irodának, 

valamint a Szolgáltatás Szervezési Irodának – lehetőleg e-mailben - mely a hatályos közbeszerzési 

szabályoknak megfelelően előkészíti és lebonyolítja a beszerzést. 

 

Felhívom figyelmét, hogy az SZTE a közbeszerzés hatálya alá tartozó intézményként beszerzéseit 

egybeszámítva, a közbeszerzési eljárási szabályoknak megfelelően minden esetben központilag 

intézheti értékhatártól függően önálló tételként, az egyetem honlapján meghirdetve, vagy a 

közbeszerzési értesítő útján.  

 

Az előzetes egyeztetés, és az engedélyezés elmaradása, vagy az eljárásrend be nem tartása 

esetén az SZTE GMF a költségvetési intézményekre vonatkozó eljárásrendben rögzített 

szabályoknak megfelelően fenntartja az ilyen beszerzések ellenjegyzésének megtagadását. 

 
Segítő közreműködését előre is köszönöm. 
 
 
 

 
Szeged, 2013. január 21. 

Dr. Majó Zoltán 
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